

七月五日集合聚會報告

家訊

350

編輯：香港教會總執事室
 出版：地址：尖沙嘴天文台道五號
 電話：2369 5106
 傳真：2311 6897

神所喜悅的靈祭

各位弟兄姊妹手中拿到的349期「家訊」，在末了一段登載了眾聖徒在「心願單」上所提供的款項的統計總數。今天要在集合聚會中，先將為經營將軍澳這塊地所奉獻心願的數字，加以分析和解釋，也要將如何使用這塊地的原因，再作一次報告。

教會八個分區，雖然繳來的份數各有不同，但照著分區聖徒的數目比例，都很平均，都盡了所能。感謝主。

心願單的第一期，就是預定在本年底所能奉獻的總數，是一千六百二十一萬三千元（港幣）。第二期，就是自九九年零一年，三年中分期奉獻的，共有一千四百五十四萬元。兩期合計共四千零七十五萬三千元。

六月底結算心願單總數後，我們對此數目大受感動。上週一，教會的長老執事聚會時，看到此數目，不但同受感動，且將讚美與感謝，獻與我們的主耶穌基督。今天將這數字也公佈與眾聖徒，證明我們經營將軍澳這塊地，是主在那裡帶領並指引我們進行，更證明聖徒經過三個月鄭重的禱告，不但蒙主垂聽了，

而且也鄭重的填寫了心願單。今天我們公佈這個數目，乃是全體一同將這心願放在祭壇上，向我們榮耀的父神和主耶穌基督所呈獻的甘心祭。

在窘境中顯出樂捐的厚恩

這項獻出的巨大數字固然寶貴，但在這社會經濟受到極大衝擊，百業蕭條，生活出現困境的時候，仍然有此種「慷慨」，更是難能可貴。自去年七月「金融風暴」先在泰國颶起後，不久便肆虐到東南亞各國，香港也不例外。這種對經濟的破壞，加重了億萬人民的生活壓力。當我們本年三月間提供給眾聖徒「心願單」時，正處在香港經濟幾近谷底，人心非常惶恐的時候。我們的心很沉重，若不是主的催促，無人能承擔起這巨大的壓力。

我們報告說，請弟兄姊妹拿到心願單後，不要急急填寫，要先到主面前問主，然後照著主的指示填寫。我們以三個月的時間，即是在四月、五月、六月期間，填好投在奉獻箱中，我們要到六月底才

彙集。所以今天報告的這個巨大數字，證明聖徒們向著主的愛心，和一同為建立教會的心願，強過經濟風波的衝擊。也證明聖徒的奉獻，並非出於衝動，也是各人向主獻上的甘心祭，而且是最非被鼓動，乃是各人出於直接的指示，馨香的祭。

主已施恩 還要恩上加恩

將軍澳這塊地的面積約二萬六千平方呎，為能通過政府批准的規格要求，以及符合我們的用途，擬建築約七萬五千平方呎的房屋，估計花費約九千萬元港幣。我們想處理一部分不需要的房舍，以及現在儲備的現款，共計可得二千萬元。期望聖徒能奉獻七千萬元。照六月底前的統計數字，還需要約三千萬元。

所缺的三千萬元這個數字，仍然是極其龐大，未敢忽視。我們在長老與執事的聚會中，曾聆聽每個人所感覺到的意見。大家都認為，已有的四千多萬元心願，是主給我們的明確信號，我們應當向弟兄姊妹報告，主已施恩，還要施更大的恩惠。

教會需要更新

偶然也有人問起，為何要動用巨大花費蓋個大會所。我們曾數次說明，經營將軍澳作為一營地，並非是我們主要的工作和目的。我們的目的乃是讓主洗去我們已往年間所有斑點繡紋等類的病，建成一個聖潔無瑕的教會。而且承擔主給我們的託付，使教會真成為永生神的家，也是真理的柱石和根基。我們從一九九六年開始，就清楚有此項呼召，並且也有初步的更新行動。到一九九七年，將軍澳的事就浮現出來，明顯是主要我們經營這地，來配合我們在屬靈的更新工作；是先有教會的更新與開展行動，以後才有這塊地的配合。也因著這塊地需要經營，需要財物，現在顯出眾聖徒為主為教會的心願，必加速了教會更新的工作與開展的步驟。

去年春天，我們以「教會的使命」為題，舉行過四次特別聚會。因為在那之前，聖徒好幾年來受到甚大困擾，也挫折了積極事奉的心。一是九七年香港回歸中國的事，香港人十年來因此移走了約五十萬人，聖徒也不免受影響。二人走另一條路，引起內部紛爭，使聖徒倍感痛苦。但這些如同濃雲密佈的事，

我們在深受激勵下，今天把這項需要再公佈與弟兄姊妹：一，已取了心願單而尚未交回的，請你照著主的指示填好交回。可能你那一份是有決定性的。二，尚未取心願單的，盼你在各區領取，填好交回，但要增加奉獻數字，就請再

再接再勵 盡心竭力

去年春天，我們以「教會的使命」為題，舉行過四次特別聚會。因為在那之前，聖徒好幾年來受到甚大困擾，也挫折了積極事奉的心。一是九七年香港回歸中國的事，香港人十年來因此移走了約五十萬人，聖徒也不免受影響。二人走另一條路，引起內部紛爭，使聖徒倍感痛苦。但這些如同濃雲密佈的事，

請在備註欄內寫上你舊心願單的號碼。統計的時候，自會將新數目加在前一張心願單上。

到一九九六年，神奇的都煙消雲散，每人心中都天色明朗，也聽到主重新告訴我們他對教會的託付。

各種培訓 預備器皿

九六年所著手作的，即是培訓人才。九七年起，培訓列為重要的工作項目。為著全體，從初信到各層面，都訂了不同的課程，當作聖徒的基本教育。另在暑假期間，培養自兒童到大專等不同程度的教育課程。又編輯了較深度的聖經真理進修課程，專為大專生及教員在假期中，作一連兩週的高級進修。又為在職的聖徒，用同樣的課程，作一連三個月，每週一次，專一的進修。至於傳揚福音，每區全年都不停的舉行。

這期間，痛感我們的房舍不合培訓之用。租用地方頗受掣肘，也不能照我們的時間使用。單以我們培訓人才來說，何等需要像將軍澳這樣的營地。

今年我們於新春佈道會告一段落後，除了教會經常的工作外，特別定下暑期青少年一連串的培訓工作。這些工作的日期與進度，都會列表分發與眾聖徒，好為此工作禱告。到目前為止，有多項班次已經實行了，仍有多班在進行中。本年度工作的特點，是要參加的青少年必須認真報名、認真上課、認真學習並應考。已過的各項課程表現得均極好。至於較深的進修課程，已辦了一期，其他兩期將於八月間分別舉行。

我們感謝主，不但使眾聖徒被興起，同心合意的建立教會，又興起了一些被主得著的青少年。這些乃是主的珍寶，是教會接續著奔跑的見證人。我們希望全教會聖徒在生命上長進，在真理上堅定。更希望青少年被主聖別出來，竭力裝備自己，在信仰上堅定，聽候主的呼召。主必定得著這一代的人，使他的金燈台明光照耀。

為著主的恩眷，我們獻上感謝；為著主榮耀的託付，我們更仰望主並信靠主，

使教會的見證明亮且堅定，影響人、吸引人，離棄各種的虛謊、黑暗，歸向基督，這是主託付我們的榮耀使命。

截止六月三十日奉獻心願單統計

分區	份數	第一期	第二期	合計
		1998年12月	1999至2001三年內	
尖沙嘴	88	4,280,000	6,381,000	10,661,000
新蒲崗	97	2,052,000	3,109,000	5,161,000
觀塘	73	1,284,000	2,499,000	3,783,000
銅鑼灣	130	4,740,000	6,281,000	11,021,000
荃灣	89	1,173,000	2,009,000	3,182,000
大埔	40	847,000	1,490,000	2,337,000
元朗	36	467,000	925,000	1,392,000
屯門	63	1,190,000	1,620,000	2,810,000
其他	9	180,000	226,000	406,000
合計	625	16,213,000	24,540,000	40,753,000

暑期青少年兒童活動

青少年佈道會	4/7 11/7	週六下午三時正		尖沙嘴聚會所 荃灣大會堂展覽館
		週三至六	長洲明暉營	
少年特會	15-18/7			
兒童福音營	26-29/7	主日至週三	長洲愛暉營	
大專生活營	6-8/8	週四至六	展能運動村	
青少年日	17/8	週一	華英中學	
青少年人				
青少年暑期生活	27-31/7	週一至五	上午八時半至十二時	
青少年退修營	2-4/8	主日至週二	新德倫山莊	
兒童暑期聖經班	20-24/7 22/7 25/7	週一至五 旅行週三 結業週六	上午九時半至十二時 下午二時半至五時正	
新蒲崗				
少年暑期生活	20/7-6/8 22/7-5/8	週一至五	上午九時半至十二時 下午二時半至四時半	
兒童暑期聖經班	20-24/7	週一至五	上午八時半至下午五時 上午九時半至十二時	
青少年暑期生活	11-13/8	週二至四	北潭涌渡假營	
兒童暑期聖經班	3-8/8	週一至六	下午二時半至四時半	
青少年暑期聖經班	21/7-6/8 11/8-13/8	逢一至六	上午九時至十二時 下午二時至五時	
觀塘				
兒童暑期聖經班	3-8/8	週一至六	下午二時半至四時半 上午八時半至十二時半	
青少年暑期生活	20/7-7/8 24/7-5/8	逢一至五	上午九時十五分至十一時四十五分 上午八時半至十二時半	
銅鑼灣				
兒童暑期聖經班	15/7-24/7	週一至五	上午九時半至十二時 下午三時至五時	
荃灣				
少年暑期生活	20/7-5/8	逢一、三、五	上午九時半至十二時 下午二時半至五時	
兒童暑期聖經班	6-7/8 8/8	週四、五	上午九時十五分至十二時 下午四時至六時	
大埔				
少年暑期生活	21/7-4/8	逢二、四	上午八時半至十二時半(24/7戶外活動)	
兒童暑期聖經班	14/7-28/8	逢週三	下午四時至六時	
屯門				
少年暑期生活	3-7/8	週一至五	上午十時至十二時半	
兒童暑期聖經班	31/7-2/8	週五至主日	榕樹灣北角村	
元朗				
少年讀經生活營				

第二期 · 10/8至22/8上午8:30-下午1:30
第三期 · 7/8至30/10逢週五晚上7:30